
Atividade 2

1) Seja T :R3Rum operador linear ca

matriz com relaco a base canonica E seja :

W

18 I(di) .

(a) DetermineT,2).

(b) Seja 1 = 3 (1, 1, 03 , 10, 1 ,1) , 10,
0
, 134

nova base de 13. En contr a matriz P

mudanza de T paraB.

( Calcula [TJp



Recordatas : Matriz mudana de B= 35, ... on

para B=34 , ...Unl e dada por

P = ([5y ... 5) = [5]
2) Sila T : M2D) > M2(k) linear dada por

↑(e) =out)(z-wo
las Seja E base canonica de Mz() .

Determine

[Jej
() dej B=3 (b) , (ii) , (08) , 186) 3 -

Verifique pe B e base de M2(4). Caso afirma

Airo encontr [TT -




